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ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА 

ДЕКАН ФАКУЛЬТЕТУ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ 
ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИ-

ТЕТУ , ЗАВІДУВАЧ КАФЕДРИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ І РЕГІО-
НАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ, ПРОФЕСОР 

ЄВГЕН ПЕТРОВИЧ КАЧАН

Євген Петрович Качан,   кандидат еко но м і ч них 
наук, професор, Заслужений пра ц і в ник на род ної ос в і ти 
України, академік Академії еко но м і ч них наук Ук раї ни, 
член ек с пер т ної ради Державної ак ре ди та ц ій ної комі-
сії з економіки Міністерства освіти і науки Ук раї ни, 
відомий в Україні та за її межами та ла но ви тий пе да гог, 
науковець, орган і за тор на уки. 

Народився 11 червня 1947 р. в селі Велика Пла-
ву ча Козівського району Тер но п ільсь кої області. У 
1964 р. закінчив середню школу зі срібною ме дал лю в  
с.  О зер на Збо р і всь ко го району, навчався у Львівсько му 
дер жав но му університеті     ім. І. Фран ка, який закінчив 
з відзна кою у 1971 р. і здобув спеціальність економіко-
гео гра фа та ква л і ф і ка цію вик ла да ча. Од но час но пра-
цював вчителем гео графії у неповних се редніх школах 
Ко з і всь ко го району Тернопільської області. 

З лютого 1971р. працює старшим лаборантом 
ка фед ри економічної географії і еко но м і ч ної історії 
Тернопільського фінансово-еко но м і ч но го інституту. 

У 1974 р. Є.П. Качан  вступив до аспірантури при Раді по вивченню продуктивних 
сил України НАН України, де під керівництвом засновника відомої української на-
укової школи з проблем народонаселення, зайнятості та ринку праці    доктора еконо-
мічних  наук, професора, Заслуженого діяча науки і техніки України В.В. Онікієнка у 
1979 р. захистив кандидатську дисертацію. Згодом завдяки працелюбству й природній та-
ла но ви тості він органічно увійшов у плеяду вчених цієї школи, широко відомої в Україні 
та за її рубежами. 

Повернувшись кандидатом економічних наук до Тернопільського фінансово-еко но м-
і ч но го інституту, Євген Петрович обіймав посади викладача, ст. викладача, доцента, про-
фе со ра, вченого секретаря (1979–1984 рр.), голови профкому (1986–1990 рр.), завідувача 
кафедри управління персоналом і регіональної економіки, а з 2004 р. одночасно очолює 
факультет економіки та управління. 

Професор Є.П. Качан проводить значну наукову та навчально-методичну роботу. На 
високому фаховому рівні викладає фундаментальні дисципліни: “Розміщення про дук тив-
них сил і регіональна економіка” та “Економіка зарубіжних країн”, керує дип лом ни ми 
і магістерськими роботами. 

Як декан факультету і завідувач кафедри проф. Є. П. Качан багато уваги приділяє 
вдосконаленню навчального процесу і реалізації принципів Болонської декларації, по-
л іпшен ню якісного складу професорсько-викладацьких колективів кафедр факультету, 
підви щен ню результативності науково-дослідної роботи викладачів, зміцненню ма те р і-
аль но-технічної бази факультету. 
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На кафедрі управління персоналом і регіональної економіки, якою професор  
Є. П. Качан успішно керує  з 1992 р., функціонують аспірантури зі спеціальностей:

08.10.01 – “Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка”, 08.09.01  – “Де-
мог ра фія, економіка праці, соціальна економіка і політика”. Під його особистим ке р і в-
ниц т вом  були підготовлені і захищені 10 кандидатських дисертацій. 

Є П. Качан є автором понад 110 наукових праць, у т.ч. 1 монографії, 2-х підручників, 
8-ми навчальних посібників. Серед його наукового доробку  такі фундаментальні праці: 
«Розміщення продуктивних сил СРСР», 1990.; «Територіальна організація продуктивних 
сил України», 1992; «Розміщення продуктивних сил зарубіжних країн», 1993; «Роз м і щен ня 
продуктивних сил України», 1997; «Економічна і соціальна географія світу»; «Міжга лу-
зеві комплекси України: проблеми розвитку і розміщення», 1999; «Розміщення про дук-
тив них сил України»,  2003; «Управління трудовими ресурсами», 2005; «Розміщення 
про дук тив  них сил і регіональна економіка»,  2005; монографія “Регіональна політика 
ринку праці», 2005.

У своїй педагогічній та науковій діяльності Євген Петрович вже багато років підтри-
мує науково-виробничі зв’язки, сприяє розвитку плідного професійно-творчого співро-
б і т ниц т ва з провідними вченими, відомими фахівцями та трудовими колективами Киї в-
сь ко го національного економічного університету, Ради по вивченню продуктивних сил 
Ук раї ни НАН України, Київського національного університету    ім. Тараса Шевченка, 
Інсти ту том демографії та соціальних досліджень НАН України. Багато уваги приділяє 
діяль ності як головний редактор збірника наукових праць “Регіональні аспекти розвитку 
і розміщення продуктивних сил України (фахове економічне видання), член редколегії 
міжвідомчого наукового збірника “Зайнятість та ринок праці”, що видають Національна 
академія наук України і Міністерство праці і соціальної політики України на базі Ради 
по вивченню продуктивних сил України НАН України.

Вітаючи шановного Євгена Петровича з 60-річчям, зичимо нових вагомих здобутків 

у його науковій і педагогічній діяльності.

Директор Інституту демографії та соціальних досліджень НАНУ
член-кореспондент НАН України, доктор економічних наук, професор

Е.М. Лібанова

Декан географічного факультету,  зав. кафедрою Київського національного
 університету ім. Тараса Шевченка член-кореспондент АПН України,

 доктор економічних наук ,професор
Я. Б. Олійник

Зав. кафедрою управління персоналом, проректор Київського національного
 економічного університету ім. В.Гетьмана, доктор економічних наук, професор, 

Заслужений діяч науки і техніки України
А.М.Колот


